Електрична проводљивост
1.група

Материјал: батерија, жица са сијалицом, лењир, кључ

 Спој слободан крај жице на један крај батерије. На други крај батерије прислони један крај кључа, а други крај на метални део сијалице.  Шта се дешава? Зашто?

____________________________________________________________________________________
Спој слободан крај жице на један крај батерије. На други крај батерије један крај лењира, а други крај лењира прислони на метални део сијалице. Шта се дешава? Зашто?
____________________________________________________________________________________
Електрична проводљивост

2. група

Материјал: батерија, жица са сијалицом, парче картона, жица.
Спој слободан крај жице на један крај батерије. На други крај батерије прислони један крај жице, а други крај спој са металним делом сијалице.  Шта се дешава? Зашто?

____________________________________________________________________________________
Спој слободан крај жице на један крај батерије. На други крај батерије један крај картона, а други крај картона прислони на метални део сијалице. Шта се дешава? Зашто?
____________________________________________________________________________________

Електрична проводљивост

3. група

Материјал: батерија, жица са сијалицом, оловка, зарезивач

Спој слободан крај жице на један крај батерије. На други крај батерије прислони један крај зарезивача, а други крај спој са металним делом сијалице.  Шта се дешава? Зашто?

____________________________________________________________________________________
Спој слободан крај жице на један крај батерије. На други крај батерије један крај оловке, а други крај оловке прислони на метални део сијалице. Шта се дешава? Зашто?
____________________________________________________________________________________

Електрична проводљивост

4. група

Материјал: батерија, жица са сијалицом, гумица, привезак.

Спој слободан крај жице на један крај батерије. На други крај батерије прислони један крај привеска, а други крај спој са металним делом сијалице.  Шта се дешава? Зашто?

____________________________________________________________________________________
Спој слободан крај жице на један крај батерије. На други крај батерије један крај гумице, а други крај гумице прислони на метални део сијалице. Шта се дешава? Зашто?
____________________________________________________________________________________

